

100亿治霾消除民众“心肺之患”

国务院研究部署进一步加强大气污染治理 设专项资金实行“以奖代补”

国务院总理李克强12日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强雾霾等大气污染治理。会议认为,打好防治大气污染的攻坚战、持久战,是改善民生的当务之急,是转方式、调结构的关键举措,也是推进生态文明建设的重大任务。

大气污染是长期积累形成的,必须充分认识防治工作面临的严峻形势,坚持不懈付出努力。要立足国情、科学治理、分类指导,以雾霾频发的特大城市和区域为重点,以PM2.5和PM10治理为突破口,抓住能源结构、尾气排放和扬尘等关键环节,不断推出远近结合,有利于标本兼治、带动全局的配套政策措施,在大气污染防治上下大力、出真招、见实效,努力实现重点区域空气质量逐步好转,消除人民群众“心肺之患”。会议要求在抓紧完善现有政策的基础上,进一步推出三大措施。

治霾措施

1 促进油品质量升级

加快调整能源结构。实施跨区域送电项目,合理控制煤炭消费总量,推广使用洁净煤。促进车用成品油质量升级,今年年底前全面供应国四车用柴油。推行供热计量改革,开展建筑节能,促进城镇污染减排。加快淘汰老旧低效锅炉,提升燃煤锅炉节能环保水平。提前一年全面完成“十二五”落后产能淘汰任务。

2 设专项资金“以奖代补”

发挥价格、税收、补贴等的激励和导向作用。对煤层气发电等给予税收政策支持。中央财政设立专项资金,今年安排100亿元,对重点区域大气污染防治实行“以奖代补”。制定重点行业能效、排污强度“领跑者”标准,对达标企业予以激励。完善购买新能源汽车的补贴政策,加大力度淘汰黄标车和老旧汽车。大力支持节能环保核心技术攻关和相关产业发展。

3 实施防治责任考核

落实各方责任。实施大气污染防治责任考核。健全国家监察、地方监管、单位负责的环境监管体制。完善水泥、锅炉、有色等行业大气污染物排放标准。规范环境信息发布。会议强调,要以更大的决心,加大工作力度,加快制定修订相关法规,推动形成全社会“同呼吸、共奋斗”、齐心协力防治大气污染的治理格局。

■据新华社

时事简讯

外交部:2010年撞船事件 日方应作出道歉赔偿

针对日本拟就2010年中日撞船事件向中国船长提起损失赔偿诉讼,外交部发言人华春莹12日表示,日方对中国渔民渔船的扣押、调查以及任何形式的司法举措都是非法和无效的,中方要求日方就这一事件向中方作出道歉和赔偿。华春莹说,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土。2010年在钓鱼岛海域发生的“撞船事件”是日方严重侵犯中国领土主权、损

害中国渔民正当权益的严重事件。“我们敦促日方停止挑衅,以实际行动承认和纠正错误。”她说。

2010年9月7日,两艘日本巡逻船在钓鱼岛黄尾屿西北约12公里海域同一艘中国拖网渔船相撞。随后,日方对中方渔船实施拦截,并非法扣留中国船长。近日,日本国土交通相太田昭宏声称,将对中国船长提起损失赔偿诉讼并公开当时的影像。 ■据新华社

日前首相:必须解决慰安妇问题

日本前首相村山富市11日应韩国在野党正义党邀请,开始对韩国为期3天的访问。12日上午,他在韩国国会议员会馆发表了题为“为正确的历史认知重树日韩关系”的演讲。

村山在演讲中对当前日韩关系僵局表示遗憾。他说,为缓解当前两国间紧张局面,日韩两国应正视历史,反省过去,建立面向未来的关系。

就日军慰安妇问题,村山表示,日本犯下了褻

渎女性尊严的严重罪行,日本必须解决慰安妇问题。他说,目前一些日本人对慰安妇问题态度恶劣,令人羞愧,但也有不少日本国民认识到日本在此问题上的错误,希望韩国民众谅解。

访韩期间,村山还参加了由正义党议员主办的“日军慰安妇奶奶作品展览会”,并会见了曾被日军强征为慰安妇的韩国妇女。这在日本现任和前任首相中尚属首次。 ■据新华社

过年相亲, 25岁缺牙小伙被误认40岁

让缺牙重生, 拨89912222预约权威种植专家亲诊手术

因为缺牙 25岁被误认为40岁大叔

刚回长沙的小伙子李刚,今年25岁,过年被狠狠打击了一次,热爱运动的他在今年夏天单位的篮球比赛上被撞掉一颗门牙,虽然当时就用假牙补上去,但是假牙与口腔的相融性并不好,而且非常不适,余口的白牙,就那一颗泛着黑色,常常引发牙周炎,一气之下就取掉了那颗假牙。这次回家与三个女孩相亲都没有下文,其中一个女孩在见面后还气愤的打电话给介绍人,指责介绍人隐瞒李刚的年龄。“我要找的是小伙子,而不是40多岁的中年大叔!”

“不开口还好,一开口就露馅了。”李刚在长沙美奥口腔医院诊疗室无奈的苦笑着。“朋友介绍说长沙美奥口腔医院种植技术好,就过来看看,希望明年能摆脱窘境!”

长沙美奥口腔医院种植中心叶宝定主任表示:牙齿缺失会导致面容逐渐塌陷,严重影响个人形象和自尊。许多面部畸形都可以通过种植牙,对畸形牙的修复,让面部肌肉和皮肤趋于自然,从而达到正牙美颜的效果。



历数缺牙者过年几大尴尬事

- 不少人因为缺牙太多,去朋友家做客,坐在餐桌前只能“无动于衷”,气氛尴尬。
- 吃东西总是被卡住,导致牙周炎频发,年后牙周炎患者大大增加。
- 因为缺牙,严重影响形象,显得比实际年龄老了许多。

牙齿缺失患者种植前后效果对比图



美奥I-Live可达到接近真牙的效果

美奥口腔一直秉承服务高端医疗市场的原则,重点打造以牙齿种植为龙头科室,其中推出的美奥I-LIVE种植牙倍受患者推崇。

“种植牙最早从欧洲发源,进而流行和发展于美洲,在亚洲韩国发展的较早,而中国市场对于种植技术的接触相对较晚。”对此,美奥口腔通过大量的临床数据对比和经验,推出I-Live种植牙。该技

术根据国人骨骼条件量身定制,在骨整合、生物相容性、生物力学等方面具有无可比拟的优势,因长久稳固成为了当前最为适合亚洲人骨骼特质的种植技术。其最大的亮点就是其骨替代性和微创性,具出血少、无痛、手术快、恢复快等优势,且可单冠修复,终身受益。具有着舒适美观、坚固耐用、安全无痛、科学精确等优点,使用效果几乎完全和真牙一样。

牙齿缺失首选种植牙

种植牙是将种植体(人工牙根)植入患者的牙槽骨内,以骨整合的方式与牙槽骨融合在一起,然后在种植体上制作牙冠,用以代替缺失牙,形态逼真、美观、舒适,而且咀嚼功能和真牙一样。因此,种植牙也被誉为“人类的第三副牙”。而且,种植牙不需要磨邻牙,缺1颗种1颗,只花1颗的钱。所以种植牙已经颠覆了活动假牙、烤瓷牙等传统修复方式,成为缺失牙修复的首选。

现在预约种植牙 抓住年后种牙好时机

长沙美奥口腔是湖南省口腔行业种植牙龙头医院,拥有国内最先进的全套仪器设备和牙科专家,现在开始可以预约国际顶尖种植牙专家,拨打电话0731-89912222,可获得种植专家亲诊。

【地址】【2013】第14-15-16期

美奥口腔医院
Mayo dental hospital
中国长沙 美奥口腔

长沙马青木业路17号(湖南湖南南)内

89912222
www.mayo999.com

地址:长沙市雨花区车站南路785号
(人民立交旁)8号(地库)